

中国政府征用两架民航客机从海口往返南沙新机场 美济礁渚碧礁新建机场试飞成功

新华社海口7月13日电 13日8时30分,8时40分,中国政府征用的南方航空公司、海南航空公司两架民航客机先后从海口美兰国际机场起飞,经过近2个小时的飞行,分别于10时29分、10时28分在美济礁新建机场和渚碧礁新建机场平稳着陆并于当日下午返回海口,试飞成功。

此前一天,民航校验飞机对美济、渚碧礁新建机场进行了校验飞行,新建机场的各项指标均通过校验,具备了保障民航客机安全运行的能力。

至此,我国已在永暑、美济、渚碧礁各建设了1座机场并投入使用。南海上空是国际航班飞行最为繁忙的空域之一,这些机场投入使用后,可大幅提升南海地区空中交通服务能力,并提供航空气象、紧急备降、海难救助、海洋监测、环保科考等方面的公共服务。另据交通运输部信息,我国在华阳、赤瓜、渚碧、永暑礁先后建成了4座大型多功能灯塔并投入使用,美济礁灯塔主体工程也即将建成。据了解,按照国家二级医院标准建造的永暑礁医院已于今年6月底正式启用。

相关专家表示,建设机场、灯塔、医院、海洋气象观测站、岛礁科学研究中心和生态建设实验基地等设施,增强了南沙岛礁国际公益服务的能力。有新建机场提供通信、导航等多方面的服务,飞机经过南沙时会更加安全;有大型灯塔导航,便于船只经过南沙时避开礁滩,渔民在附近作业更有保障;海洋观测和科学研究设施的建成完善,能够为本地海洋生态研究、气象预测和海啸预警等提供更加及时有效的信息服务。

据悉,此前已建成的永暑礁机场在多次海上应急救援活动中发挥了重要作用。



7月13日,海南航空公司的客机在渚碧礁新建机场着陆。
新华社记者 郭程 摄



2016年7月2日拍摄的南沙美济礁卫星图



渚碧岛
2016-08-05
2016年6月5日拍摄的南沙渚碧礁卫星图

南海研究论坛提供

苏荣、杜善学等4人被提起公诉

据新华社北京7月13日电 最高检13日消息,近日,山东省、江苏省、浙江省、辽宁省检察机关依法对中国人民政治协商会议第十二届全国委员会原副主席苏荣涉嫌受贿、滥用职权、巨额财产来源不明案,中共山西省委原常委、山西省人民政府原副省长杜善学涉嫌受贿、行贿、巨额财产来源不明案,中共江苏省委原常委、原秘书长赵少麟涉嫌单位行贿、骗购外汇案,中国铝业公司原总经理孙兆学涉嫌受贿、巨额财产来源不明案提起公诉。

苏荣涉嫌受贿、滥用职权、巨额财产来源不明一案,由最高人民检察院指定山东省人民检察院侦查终结后,移送山东省济南市人民检察院审查起诉。近日,济南市人民检察院已向济南市中级人民法院提起公诉。济南市人民检察院起诉书指控:被告人苏荣利用担任中共青海省委书记、中共甘肃省委书记、中共中央党校副校长、中共江西省委书记等职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人巨额财物;滥用职权,致使公共财产、国家和人民利益遭受重大损失,情节特别严重;被告人苏荣及其家庭财产、支出明显超过合法收入,差额特别巨大,且不能说明来源,依法应当以受贿罪、滥用职权罪、巨额财产来源不明罪追究其刑事责任。

杜善学涉嫌受贿、行贿、巨额财产来源不明一案,由最高人民检察院指定江苏省人民检察院侦查终结后,移送江苏省徐州市人民检察院审查起诉。近日,徐州市人民检察院已向徐州市中级人民法院提起公诉。徐州市人民检察院起诉书指控:被告人杜善学利用担任长治市人民政府市长、中共长治市委书记、中共吕梁市委书记、中共山西省委常委、省委秘书长、山西省人民政府副省长等职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物,数额特别巨大;被告人杜善学为谋取不正当利益,给予国家工作人员财物,情节严重;被告人杜善学及其家庭财产、支出明显超过合法收入,差额特别巨大,且不能说明来源,依法应当以受贿罪、行贿罪、巨额财产来源不明罪追究其刑事责任。

赵少麟涉嫌单位行贿、骗购外汇一案,由最高人民检察院、公安部分别指定浙江省人民检察院、浙江省宁波市公安局侦查终结后,移送浙江省宁波市人民检察院审查起诉。近日,宁波市人民检察院已向宁波市中级人民法院提起公诉。宁波市人民检察院起诉书指控:被告人赵少麟伙同其子赵晋,为赵晋实际控制的公司谋取不正当利益,给予国家工作人员财物,情节严重;伙同赵晋等人骗购巨额外汇,依法应当以单位行贿罪、骗购外汇罪追究其刑事责任。

孙兆学涉嫌受贿、巨额财产来源不明一案,由最高人民检察院指定辽宁省人民检察院侦查终结后,移送辽宁省铁岭市人民检察院审查起诉。近日,铁岭市人民检察院已向铁岭市中级人民法院提起公诉。铁岭市人民检察院起诉书指控:被告人孙兆学利用担任中国铝业股份有限公司山西分公司总经理、中国黄金集团公司总经理、中金黄金股份有限公司董事长等职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物,数额特别巨大;被告人孙兆学及其家庭财产、支出明显超过合法收入,差额特别巨大,且不能说明来源,依法应当以受贿罪、巨额财产来源不明罪追究其刑事责任。

东部战区空军 近百退役导弹兵回营参演

据新华社上海7月13日电 一场检验性机动作战防空演练日前在东部战区空军导弹旅驻地举行。近百名预编预备役人员补入原专业技术岗位与现役官兵混合编组,冒雨展开战斗课目操作。

这些预编预备役人员全部是这个旅近5年内的复退士兵,分别来自上海、江苏、浙江、安徽、江西5个省(市)。

这次演练以导弹部队遭袭造成主战岗位人员减员为背景,为尽快恢复部队战斗力,上级命令这个旅迅速征召预编预备役人员,回营参加为期10天的临战集训,经专业考核合格后,及时补充到各战斗岗位,按照复杂战场环境下遂行防空战斗任务的战术要求,快速展开机动操作。

“空军导弹部队专业种类多、技术含量高,预编在专业技术岗位的预备役人员是战时首批动员对象,是部队补充专业技术兵员的主要来源,他们军事素质高低、专业技术强弱,直接关系到部队的作战能力。”东部战区空军导弹旅政委邓霄介绍。

演练现场,记者看到,紧急机动作战的上百个步骤数千个动作,参演官兵动作娴熟,一气呵成,展现出了较高的军事素养和顽强的战斗作风。

052D型导弹驱逐舰银川舰入列

该型战舰具有较强的防空、对海作战能力,已服役3艘 舾装2艘 在建2艘

本报讯 7月12日上午,我国自行研制设计生产的新型导弹驱逐舰银川舰入列命名仪式在海南三亚某军港码头举行(见右图),标志着该舰正式加入人民海军战斗序列。

银川舰是中国自行设计生产的现役最先进导弹驱逐舰,舷号175,舰长150多米,舰宽20余米,满载排水量近7000吨,是继昆明舰、长沙舰以及合肥舰之后我国第四艘新一代导弹驱逐舰。该舰装备了多型我国自主研发的新型武器装备,信息化程度高,隐身性能好,具有较强的区域防空、反潜和对海作战能力,可单独或协同海军其他兵力攻击敌水面舰艇、潜艇。

银川舰为052D型导弹驱逐舰。052D型驱逐舰是中国人民

解放军海军最新一代导弹驱逐舰,现已服役3艘,舾装2艘,在建2艘,为052C型驱逐舰的最新改良型,也是中国继052C型驱逐舰后又一种配备相控阵雷达与垂直发射区域防空导弹系统的现代化防空驱逐舰。与052C型相比,052D升级了相控阵雷达系统;新型垂直发射系统可同时兼容多款不同型号的导弹,打击能力更强,综合作战能力更优秀。

值得注意的是,“银川舰”这个名字已是第二次用于中国海军战舰。此前的银川舰是北海舰队的051型(旅大051级)导弹驱逐舰107号舰,1972年6月下水,1976年7月正式列编服役,1986年8月1日被海军命名为“银川舰”,先后完成多次重大战备演习



任务和接待任务。2012年夏该舰圆满完成历史使命,退出现役,移交银川市政府,作为国防科普教育基地向市民开放。

052D驱逐舰的大批量服役将有效维护中国海洋权益,并能作为航母编队提供强大的空中保护网。(央视)